

**Краткая информация о программе
специализированной смены
«Территория развития-2014»**

Всероссийский образовательный лагерь-семинар, направленный на обучение молодых граждан навыкам участия в принятии решений на местном уровне «Территория развития», является проектом, совмещающим в себе одновременно 4 составляющих: спортивно-оздоровительную, культурно-массовую, экономическую и учебно-образовательную деятельность. В целом, вся смена будет носить формат деловой игры.

«Территория развития» будет представлять собой территорию в границах лагеря «Смена», которая условно объявляется «субъектом Российской Федерации» и именуется «Черноморской областью». В Черноморскую область входят 4 муниципальных образования - муниципальных районов. Каждый отряд – самостоятельное муниципальное образование. Муниципальные образования предварительно носят условные названия: Александров-1, Александров-2, Александров-3, Александров-4. В течение первых четырех дней каждый отряд дает своему муниципальному образованию свое уникальное имя, делает свой герб, свой флаг, пишет свой гимн, выбирает Главу своего муниципального образования. В течение смены каждый отряд при методологической помощи экспертов должен разработать и представить на областной конкурс «Стратегию развития своего «черноморского» муниципального образования», а также проекты, направленные на реализацию своих стратегий и развитие своих поселений. Информация необходимая для разработки стратегического плана своего муниципального образования и проектов, будет выдана в лагере.

Наряду с образовательной деятельностью в лагере проходит большая экономическая игра, в ходе которой создаются банк, налоговая инспекция, регистрационная палата и другие структуры, необходимые для обеспечения экономической деятельности. Всем участникам Лагеря-семинара выдаются расчетные книжки с начисленным стартовым капиталом и предоставляется возможность приумножить свои капиталы за счет творческой и предпринимательской деятельности. В конце смены проводится аукцион, в рамках которого участники программы смогут на заработанные средства выкупить ценные призы: ноутбуки, видеокамеры, фотоаппараты.

Участники, вернувшись из Лагеря – семинара, смогут пополнять кадровый молодежный резерв Администрации, и будут в состоянии разработать молодежную версию Стратегического плана развития своего муниципалитета.

Приложение №2

Порядок участия

Для участия в «Территории развития» приглашаются делегации (до 10 человек) от субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (представители молодежных муниципальных, школьных советов, ориентирующиеся в своей работе на активное участие в жизни своей организации или муниципального образования), а также победители Всероссийского конкурса «Молодые стратеги России 2013 – 2014».

Для участия в лагере-семинаре «Территория развития» необходимо сформировать и направить в адрес Организационного комитета заявку, содержащую следующие документы:

1. Письмо органа государственной власти, местного самоуправления, учреждения или организации о направлении делегации для участия во Всероссийском образовательном лагере-семинаре «Территория развития»;
2. Список членов делегации с указанием ФИО, даты рождения, контактного телефона, адреса места проживания, места учебы;
3. Список успешно реализованных проектов, наград и достижений направляющих организаций и членов делегаций.

Организационный комитет проводит экспертизу поступивших заявок и определяет список участников Всероссийского образовательного лагеря-семинара «Территория развития» в срок до 15 марта 2014 года.

Обращаем Ваше внимание, что участниками могут быть граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 18 лет.

Направляющие организации оплачивают услуги по организации и проведению Лагеря – семинара «Территория развития» либо, пожертвования согласно нижеследующих категорий участников:

№	Категория	Стоимость (на 1 чел)
1.	Член региональной/муниципальной делегации	17 500 рублей
2.	Участник Всероссийского конкурса «Молодые стратеги России 2013 – 2014»	14 000 рублей
3	Победитель/лауреат Всероссийского конкурса «Молодые стратеги России 2013 – 2014»	10 500 рублей

В стоимость услуг входит организационное, методическое, информационное и материально-техническое обеспечение организации Лагеря – семинара.

Услуги по проживанию и питанию оплачиваются за счет средств ФДООЦ «Смена».

Оплата проезда до места проведения Лагеря-семинара (г.Анапа, Краснодарский край) и обратно осуществляется командирующими организациями самостоятельно.

Существует 2 варианта оплаты:

1-ый вариант. «Оплата услуг по организации и проведению Лагеря-семинара Территория развития».

Вы заполняете форму договора с сайта www.trazvi.ru

и присыдаете на электронную почту бухгалтерии kristins_letter@mail.ru для выставления счета. Для оперативной связи просим вместе с договором сообщить мобильный номер ответственного за финансовые документы.

2-ой вариант. «Оплата пожертвования».

Вы можете распечатать квитанцию на сайте www.trazvi.ru, вписав нужную сумму, и оплатить ее в ближайшем отделении банка.

Обращаем Ваше внимание, что эти формулировки исключительные и платежи с другим наименованием будут отправляться обратно.

Срок заключения договоров - до 20 апреля 2014 г., срок оплаты - до 25 апреля 2014 года.

По возникающим финансовым вопросам просьба обращаться в бухгалтерию, тел. (495) 606-85-31.

Каждое муниципальное образование вправе направить делегацию в составе до 10 человек. Увеличение количества членов делегации возможно по согласованию с Организационным комитетом дополнительно.

Заявки на участие принимаются до 1 марта 2014 года по адресу: info@trazvi.ru.

Контактная информация Организационного комитета:

109012, г.Москва, ул.Новая площадь, д.8, стр.1, оф.408

+7 (495) 606-86-40, +7 (495) 606-85-31, info@trazvi.ru, сайт www.trazvi.ru

Координатор проекта: Неверов Станислав Алексеевич +7 (926) 275-15-81.